



周口第三高级中学施工现场



周口第二初级中学施工现场

改造校舍增加学位 缓解中心城区入学难

□晚报记者 宋风 文/图

近年来,周口教育发展态势良好,每年高考成绩榜榜时,都是社会各界反应热烈,家长和学校欢欣鼓舞。然而,在成绩斐然的背后,周口中心城区居民始终难以绕开一个难题,那就是每到新学期开学时,学生家长都会面临孩子入园难、入校难以及大班额的问题。

建设资金5000万元、可为中心城区增加3060个学位的“四校一园”建设项目是2016年周口中心城区十件民生实事之一。其2016年的目标任务是:扩建第三幼儿园,改善办学条件;为八一路一小新建教学楼1幢;为周口第二初级中学新建教学楼1幢;为周口第三高级中学新建教学楼、学生宿舍楼各1幢;为文昌中学新建学生宿舍楼1幢,切实解决大班额和学生住宿难以及寄宿校外不安全的问题。该项目完工后,中心城区入园难、入

校难以及大班额的问题将有所缓解。

家住庆丰中路的高先生,他的儿子已经两岁半,今年秋季开学时就可以上幼儿园了。对于儿子的入园问题,高先生认为会比较顺利。他告诉周口晚报记者:“我儿子一岁多的时候,我家附近就搬来一家公办幼儿园,等孩子到了上幼儿园的年龄,我每天接送孩子上学能方便许多。”

高先生说的公办幼儿园是位于文昌大道与八一大道交叉口向东1000米路南的周口第三幼儿园。2015年周口第三幼儿园一期工程投入使用。2016年的周口中心城区民生实事“四校一园”建设项目中,包括周口第三幼儿园扩建工程,根据计划,工程建筑规模为2795.17平方米,将新增360个学位,估算投资400万元,计划2017年7月底全面建成并投入使用。

“不单是幼儿园,我家附近的八一路

第一小学现在也在扩建中。”高先生说。周口晚报记者在沙颍河八大道桥北侧的周口八一路第一小学看到,校园内正在施工,据了解这里将建设一栋建筑规模523.68平方米的新教学楼,预计新增300个学位,计划2017年6月全面建成并投入使用。

位于建设大道的周口第二初级中学多年来一直承载着附近居民孩子的初中教育任务。每当路过母校门前,2001年从该校毕业的杨威都会下意识地多看几眼,他告诉周口晚报记者:“我从二中毕业十几年了,每次来这里转转看看,都觉得这些年校园变化不大。”

随着“四校一园”建设项目的全面展开,杨威的母校也成为扩建施工对象。1月4日下午,周口晚报记者在周口第二初级中学看到,工人正在校园西南侧的一片空地上紧张施工,地基已经打好。据了解,工人正在建设一栋新的教学楼,根据

计划,新的教学楼将在2017年7月底全面建成并投入使用。周口第二初级中学扩建项目建筑规模为1893.64平方米,建成后将增加18个教学班,新增学位900个。

与此同时,周口文昌中学和周口第三高级中学的扩建项目也在有条不紊地向前推进。在周口文昌中学北侧宿舍楼的施工现场,周口晚报记者看到,该宿舍楼主体工程已经建到第四层。据了解,周口文昌中学宿舍楼项目建设规模9600平方米,附属工程及教学设备购置估算投资2000万元,计划2017年7月底全面建成并投入使用。周口第三高级中学扩建项目包括新建教学楼、宿舍楼各一栋,目前正在施工。该项目规划建设面积8248平方米,规模30班,新增学位1500个,加上附属工程及教学设备购置,计划投资2000万元。计划2017年7月底全面建成并投入使用。



周口文昌中学施工现场



周口八一路一小施工现场



周口第三幼儿园外景

